Рекомендации Совета директоров Открытого акционерного общества «Азот» в отношении требования о выкупе ценных бумаг Открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ».

В связи с получением 25.07.2008г. ОАО «Азот» от ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» требования о выкупе ценных бумаг – обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Азот» (далее – требование),  Совет директоров ОАО «Азот», рассмотрев указанное  требование, в соответствии с п. 3 ст. 84.8. и п. 2 ст. 84.3. Федерального закона от 26.12.1995г. № 208-ФЗ «Об  акционерных обществах»  направляет акционерам ОАО «Азот» следующие рекомендации:

Предложенная цена выкупа ценных бумаг ОАО «Азот» соответствует требованиям ст. 84.8 Федерального закона от 26.12.1995г. №208-ФЗ «Об акционерных обществах»,  поскольку:
· Цена приобретения одной обыкновенной именной акции ОАО «Азот», предлагаемая ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», составляет  22 700 рублей 00 копеек, что на 270 рублей 00 копеек выше рыночной стоимости одной акции, определенной независимым оценщиком. Согласно заключению об оценке рыночной стоимости акций ОАО «Азот», произведенной ООО «Агентство Профессиональной Оценки», рыночная цена одной акции ОАО «Азот» составляет  22 430 рублей 00 копеек.
· Как следует из требования,  цена приобретения одной обыкновенной именной акции ОАО «Азот», предлагаемая ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», равна цене (22 700 рублей 00 копеек), по которой ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» приобретало акции ОАО «Азот» в рамках добровольного предложения от 19 февраля 2008г.
· Также, согласно требованию, цена приобретения одной обыкновенной именной акции ОАО «Азот», предлагаемая ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», равна цене (22 700 рублей 00 копеек), по которой ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» и его аффилированные лица приобрели акции ОАО «Азот» после истечения срока принятия добровольного предложения, в результате которого ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» стало владельцем более 95 процентов общего количества акций ОАО «Азот», с учетом акций, принадлежащих ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» и его аффилированным лицам.
С целью упорядочивания документооборота Совет директоров ОАО «Азот» рекомендует акционерам использовать прилагаемую форму заявления для направления его в Открытое акционерное общество «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ».
Совет директоров ОАО «Азот»
