ОАО "Вологдаэнерго" сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "Вологдаэнерго" 28 августа 2007 года.
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 23 июля 2007 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий управляющей организации Общества ОАО "МРСК Центра и Северного Кавказа" и передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей организации – ОАО "МРСК Северо-Запада".

Почтовые адреса, по которым должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "Вологдаэнерго": 

· 160035, Российская Федерация, Вологодская область, г. Вологда, ул. Пречистенская набережная, дом 68, ОАО "Вологдаэнерго";

· 105066, Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД".

С информацией (материалами) лица, имеющим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 08.08.2007 года по 28.08.2007 года включительно, с 9.00 до 17.00, за исключением выходных и праздничных дней, по следующим адресам:

· Российская Федерация, Вологодская область, г.Вологда, ул.Пречистенская набережная, дом 68, ОАО "Вологдаэнерго", каб. 215;

· Российская Федерация, г.Москва, ул.Большая Почтовая, д.34, стр.8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

Информация (материалы) по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров Общества будет размещена на веб-сайте Общества в сети Интернет не позднее 17 августа 2007 года.

Телефон для справок: 8 (8172) 77-07-94.

Совет директоров ОАО "Вологдаэнерго"

