Совет директоров ОАО "Разрез Бородинский", настоящим сообщает Вам о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания - совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, которое состоится 07 апреля 2006 года в 15:00 часов по адресу:

· 663981, Российская Федерация, Красноярский край, г. Бородино, ул. Ленина, д.33, Актовый зал.

Начало регистрации акционеров - 07 апреля 2006 года в 14 часов 00 минут.

Сообщаем, что Совет директоров ОАО "Разрез Бородинский" своим решением от 17 февраля 2006 года определил датой составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, 20 февраля 2006 года.

Повестка дня:

1. Передача полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей компании - обществу с ограниченной ответственностью "Красноярскразрезуголь" на основании заключаемого договора.

2. Одобрение сделки, в которой имеется заинтересованность по передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей компании - обществу с ограниченной ответственностью "Красноярскразрезуголь".

В соответствии с действующим законодательством РФ акционерам предоставляется право ознакомления со следующей информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров:

· решение учредителя о создании общества с ограниченной ответственностью "Красноярскразрезуголь";

· устав общества с ограниченной ответственностью "Красноярскразрезуголь";

· свидетельство о государственной регистрации общества с ограниченной ответственностью "Красноярскразрезуголь";

· решения учредителя об увеличении уставного капитала и внесении изменений в учредительные документы общества с ограниченной ответственностью "Красноярскразрезуголь" - изменения и дополнения в устав общества с ограниченной ответственностью "Красноярскразрезуголь";

· свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о регистрации изменений.

· проект договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей компании ООО "Красноярскразрезуголь".

Для ознакомления с информацией (материалами) при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), для представителей акционеров - надлежащим образом оформленную доверенность и документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Акционеры, желающие ознакомиться с информацией (материалами), могут обратиться с 10 марта 2006 года с 09 до 17 часов в рабочие дни, по адресу:

· 663981, Российская Федерация, Красноярский край, г. Бородино, ул. Ленина, д.33, ОАО "Разрез Бородинский".

Заполненные бюллетени для голосования, высланные акционерами по адресу:

· 663981, Российская Федерация, Красноярский край, г. Бородино, ул. Ленина, д.33, ОАО "Разрез Бородинский" (с пометкой "на собрание акционеров"), принимаются до 05 апреля 2006 года включительно.

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), передаются счетной комиссии при регистрации этих лиц для участия в общем собрании.

Совет директоров ОАО "Разрез Бородинский"

