ОСАО "Ингосстрах" сообщает, что 03 марта 2008 года состоится внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания - собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Место проведения внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах" - 127994, г. Москва, ул. Лесная, д. 41, 10 этаж, Зимний сад. 

Время начала проведения внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах" - 15.00 часов. 

Время начала регистрации участников внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах" - 14.00 часов.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОСАО "Ингосстрах" - 18 декабря 2007 года.

Повестка дня:

1. Об утверждении порядка ведения внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах". 

2. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ОСАО "Ингосстрах" и об избрании членов Совета директоров ОСАО "Ингосстрах". 

3. Об определении размера вознаграждения членам Совета директоров ОСАО "Ингосстрах" за период исполнения ими своих обязанностей. 

4. Об утверждении Положения о Совете директоров ОСАО "Ингосстрах" в новой редакции.

Порядок сообщения акционерам о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах": путем публикации сообщения в периодическом печатном издании "Российская газета", а также размещения сообщения в сети Интернет на сайте www.ingos.ru.

Перечень информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах": 

· Порядок ведения внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах". 

· Сведения о кандидатах для избрания в Совет директоров ОСАО "Ингосстрах", информация о наличии письменного согласия кандидатов для избрания в Совет директоров ОСАО "Ингосстрах" баллотироваться или информация об отсутствии такого согласия. 

· Проект Положения о Совете директоров ОСАО "Ингосстрах" в новой редакции. 

· Проекты решений внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах".

Указанная информация будет доступна акционерам ОСАО "Ингосстрах" в течение 20 дней до даты проведения внеочередного Общего собрания акционеров ОСАО "Ингосстрах" по адресу: г. Москва, ул. Лесная, д. 41, а также во время проведения внеочередного Общего собрания акционеров.

Акционеры (акционер) ОСАО "Ингосстрах", являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совета директоров Общества, число которых не может превышать количественный состав Совета директоров (9 членов). Такие предложения должны поступить в Общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Генеральный директор

ОСАО "Ингосстрах" А.В. Григорьев

