Совет директоров Открытого акционерного общества Объединенные машиностроительные заводы (Группа Уралмаш-Ижора) уведомляет о том, что 25 декабря 2008 года состоится внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания - заочное голосование.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров -13 ноября 2008 года.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в Устав Общества.

Акционер может принять участие в общем собрании как лично, так и через своего представителя. Представитель акционера действует в соответствии с полномочиями, основанными на доверенности, составленной в письменной форме и оформленной в соответствии с требованиями п.1 ст. 57. ФЗ "Об акционерных обществах" и пп.4 и 5 ст. 185 ГК РФ или удостоверенной нотариально.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 107023, г. Москва, ул. Буженинова, дом 30, ЗАО "Новый Регистратор" (для ОАО ОМЗ).

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 11-00 часов до 17-00 часов, начиная с 05 декабря 2008 г. по адресу: г. Москва, ул. Тимура Фрунзе, д. 24, офисный центр "Ринко Плаза", ОАО ОМЗ телефон: (495) 662-10-40 (доб. 1194, 15-97).
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