Настоящим ОАО "Иркутсккабель" уведомляет о проведении внеочередного общего собрания акционеров. Инициатор проведения собрания: Совет директоров ОАО "Иркутсккабель".

Форма проведения собрания: Собрание (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Дата проведения собрания: 02 февраля 2010 года в 12.00 по местному времени.

Место проведения собрания: По месту нахождения общества: 666030, Российская Федерация, Иркутская область, г. Шелехов, ул. Индустриальная, д. 1, ОАО "Иркутсккабель".

Время начала регистрации акционеров: 02 февраля 2010 года в 10.00 по местному времени

Дата составления списка лиц, имеющих право участвовать в собрании: 23 ноября 2009 года.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров: 

1. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров ОАО "Иркутсккабель.

2. Избрание членов совета директоров ОАО "Иркутсккабель".

3. Об одобрении совершения открытым акционерным обществом "Иркутсккабель" крупной сделки - взаимосвязанных крупных сделок с Акционерным Коммерческим Сберегательным банком Российской Федерации - открытое акционерное общество (Шелеховское отделение №7990) - кредитных договоров и договоров залога имущества в целях обеспечения обязательств по кредитным договорам.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 666030, Российская Федерация, Иркутская область, г. Шелехов, ул. Индустриальная, д. 1, ОАО "Иркутсккабель"; 664003, Россиийская Федерация, г. Иркутск, ул. Киевская, д.7, ЗАО "Профессиональный регистрационный центр". 

Акционеры или акционер, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предложить кандидатов для избрания в совет директоров общества, число которых не может превышать количественный состав совета директоров (наблюдательного совета) общества. Указанные предложения должны поступить в общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Информация (материалы), предоставляемые акционерам для подготовки к собранию: 

· сведения о кандидатах в Совет директоров ОАО "Иркутсккабель";

· информацию о наличии письменного согласия выдвинутых кандидатов на избрание в Совет директоров Общества;

· информацию о крупной сделке;

· отчет независимого оценщика о рыночной стоимости акций ОАО "Иркутсккабель";

· расчет стоимости чистых активов ОАО "Иркутсккабель" по данным бухгалтерской отчетности за последний завершенных отчетный период;

· выписка из протокола заседания совета директоров по определению цены выкупа акций ОАО "Иркутсккабель";

· проект решения внеочередного общего собрания акционеров ОАО Иркутсккабель".

В случае принятия общим собранием акционеров ОАО "Иркутсккабель" 02.02.2010 решения об одобрении совершения ОАО "Иркутсккабель" крупной сделки - взаимосвязанных крупных сделок с Акционерным Коммерческим Сберегательным банком (Шелеховское отделение №7990) - кредитных договоров и договоров залога имущества в целях обеспечения обязательств по кредитным договорам", акционеры ОАО "Иркутсккабель", голосовавшие против принятия решения об одобрении указанных сделок либо не принимавшие участия в голосовании по этому вопросу, будут иметь право требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций. Цена выкупа акций - 422 рубля за одну акцию. 

В срок не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров, то есть не позднее 19 марта 2010 года включительно, указанные акционеры вправе предъявить ОАО "Иркутсккабель" требования (по утвержденной советом директоров форме) о выкупе принадлежащих им акций путем направления этих требований в ОАО "Иркутсккабель" (по адресу: 666030, Иркутская область, г. Шелехов, ул. Индустриальная, 1 , ОАО "Иркутсккабель"). 

По истечении 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров, общество, в течение 30 дней, обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования об их выкупе.

Денежные средства за выкупленные акции будут перечислены банковским переводом по реквизитам, указанным акционером в требовании о выкупе акций или в реестре акционеров ОАО "Иркутсккабель". При отсутствии реквизитов, необходимых для осуществления банковского перевода, денежные средства будут направлены почтовым переводом по адресу, указанному акционером в реестре акционеров ОАО "Иркутсккабель".

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества на день составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров - 23 ноября 2009 года.

Совет директоров ОАО "Иркутсккабель"
