Совет директоров ОАО "КуйбышевАзот" сообщает, что 24 апреля 2009 года в актовом зале заводоуправления по адресу: г. Тольятти, ул. Новозаводская, 6 состоится годовое общее собрание акционеров ОАО "КуйбышевАзот". Форма проведения общего собрания акционеров: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование с предварительной рассылкой бюллетеней.

Время начала работы годового общего собрания: 09.00.

Время начала регистрации участников годового общего собрания акционеров: 08.00.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по состоянию реестра акционеров на конец рабочего дня. 10 марта 2009 года.
Повестка дня

1. Утверждение порядка ведения общего собрания акционеров.

2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, распределения прибыли и убытков Общества по результатам 2008 года.

3. Избрание Совета директоров ОАО "КуйбышевАзот".

4. Избрание Ревизионной комиссии ОАО "КуйбышевАзот".

5. Утверждение аудитора ОАО "КуйбышевАзот".

6. Одобрение совершения сделок (взаимосвязанных сделок), в совершении которых имеется заинтересованность.
Вы имеете право заранее направить заполненные бюллетени в общество по адресу: 445007, г. Тольятти, ул. Новозаводская, 6, ОАО "КуйбышевАзот", счетная комиссия.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученные Обществом не позднее 21 апреля 2009 года включительно.

Для регистрации и участия в общем собрании акционеров ОАО "КуйбышевАзот" Вам необходимо иметь при себе паспорт и полученные бюллетени для голосования.

С информацией ( материалами), представляемой лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров общества, указанные лица могут ознакомиться в период с 25 марта 2009 года по 24 апреля 2009 года (включительно), в рабочие дни (с 09.00 до 17.00) по адресу: г. Тольятти, ул. Новозаводская, 6, Управление корпоративных отношений (ОЦБ) ОАО "КуйбышевАзот".

Телефон для справок: (8482) 56-10-40.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

