
Уведомление

о возможности осуществления акционерами Открытого акционерного общества «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» преимущественного права приобретения дополнительных акций Открытого акционерного общества «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» (далее – Уведомление)

    Открытое акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» (далее по тексту – Эмитент, Общество, ОАО «ФСК ЕЭС»), место нахождения Общества: 117630, Российская Федерация, Москва, ул.Академика Челомея, д.5 а, уведомляет своих акционеров о том, что 25.12.2008 г. ФСФР России были зарегистрированы дополнительный выпуск и проспект обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «ФСК ЕЭС», размещаемых путем открытой подписки.

    Дополнительному выпуску обыкновенных именных бездокументарных акций (далее по тексту – акции) присвоен государственный регистрационный номер 1-01-65018-D-101D; количество акций дополнительного выпуска: 146 500 000 000 (сто сорок шесть миллиардов пятьсот миллионов) штук; номинальная стоимость каждой акции: 0,5 (Ноль целых пять десятых) рубля.

    В соответствии со ст. 40, 41 Федерального закона № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры Общества имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки дополнительных акций, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций ОАО «ФСК ЕЭС».

    Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций Общества составлен на основании данных реестра акционеров Общества на дату составления списка лиц, для реализации акционерами Общества преимущественного права приобретения дополнительных обыкновенных именных акций, размещаемых по открытой подписке, по состоянию на 30 октября 2008 года.
1. Цена размещения дополнительных акций:

    Цена размещения дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций - 
50 (Пятьдесят) копеек, определена  Советом директоров Эмитента (Протокол № 74 от 25.12.2008)

Информация о цене размещения акций раскрывается Эмитентом в ленте новостей информационного агентства «Интерфакс» и на странице в сети Интернет адресу www.fsk-ees.ru в срок не позднее, чем за 1 день до даты начала размещения ценных бумаг.

2. Порядок определения количества акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:

    Максимальное количество акций, которые может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения акций, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных акций Эмитента по состоянию на        30 октября 2008 г. (дату принятия Совета директоров ОАО «ФСК ЕЭС» решения,  являющегося основанием для размещения дополнительных акций) и определяется по следующей формуле:   K=S*( 146 500 000 000 /1 153 514 196 362), где: 

K – максимальное количество акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения акций; 

S – количество обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения акций, по состоянию на 30 октября 2008 г. (дату принятия Совета директоров ОАО «ФСК ЕЭС» решения,  являющегося основанием для размещения дополнительных акций); 

146 500 000 000 – количество размещаемых акций; 

1 153 514 196 362 – количество размещенных обыкновенных акций на 30 октября 2008 г.  (дату принятия Совета директоров ОАО «ФСК ЕЭС» решения,  являющегося основанием для размещения дополнительных акций).

    В случае, если в Заявлении акционера, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых акций, будет указано меньшее количество приобретаемых акций, чем количество акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых акций, такое Заявление будет удовлетворено эмитентом в отношении количества акций, указанного в Заявлении. При этом Эмитент возвращает акционеру денежные средства, превышающие стоимость размещаемых акций, количество которых указано в Заявлении. 

В случае, если в Заявлении акционера, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых акций, будет указано большее количество приобретаемых акций, чем количество акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых акций, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, оплата которых произведена. 

В случае превышения количества акций, указанного в Заявлении над количеством акций, на которые имеет право приобрести лицо, осуществляющее преимущественное право, Заявление при соблюдении всех прочих условий удовлетворяется в объеме максимально возможного числа акций для данного лица, исходя из количества принадлежащих ему акций и в соответствии с порядком расчета.

В случае, если Заявление подлежит удовлетворению, Эмитент направляет регистратору Эмитента передаточное распоряжение о зачислении акций на лицевой счет такого лица (номинального держателя, осуществляющего учет прав такого лица на акции Эмитента).   

Договор, на основании которого осуществляется размещение акций лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным в момент получения Эмитентом заявления о приобретении дополнительных акций с приложением документов об их оплате. По желанию потенциального приобретателя в отношении приобретенных акций договор об их приобретении может быть оформлен в письменной форме по адресу: г.Москва, ул. Академика Челомея, д. 5А. 

Зачисление приобретаемых акций в результате осуществления акционерами преимущественного права приобретения акций настоящего выпуска на лицевые счета в реестре владельцев ценных бумаг осуществляется только после их полной оплаты, но не позднее даты окончания размещения.

3. Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения

дополнительных акций, о приобретении акций должны быть поданы в Общество:

    Размещение акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения акций, осуществляется на основании поданных такими лицами заявлений о приобретении акций (далее – Заявление), к которым должны быть приложены документы об их оплате. 

Заявление должно содержать следующие сведения: 

· Заголовок: «Заявление на приобретение акций Открытого акционерного общества «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» в порядке осуществления преимущественного права»; 

· Полное наименование / фамилия, имя, отчество лица, имеющего преимущественное право приобретения акций; 

· идентификационный номер налогоплательщика лица, имеющего преимущественное право приобретения акций (при наличии);
· указание места жительства (места нахождения) лица, имеющего преимущественное право приобретения акций;
· для физических лиц - указание паспортных данных (дата и место рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);
· для юридических лиц - сведения о регистрации юридического лица (в том числе для российских юридических лиц - сведения о государственной регистрации юридического лица/внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства));
· количество приобретаемых акций;
· сведения о форме оплаты размещаемых акций (денежная или не денежная), а в случае оплаты акций не денежными средствами – перечень и характеристику не денежных средств, вносимых в оплату акций; 
· номер лицевого счета в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента для перевода на него приобретаемых акций. Если акции должны быть зачислены в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента на счет номинального держателя - полное фирменное наименование депозитария, данные о государственной регистрации такого депозитария (ОГРН, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации и внесения записи о депозитарии в ЕГРЮЛ), номер счета депо потенциального приобретателя акций, номер и дата депозитарного договора, заключенного между депозитарием и потенциальным приобретателем акций (в отношении акций);

· банковские реквизиты потенциального приобретателя, по которым может осуществляться возврат денежных средств;
· контактные данные (почтовый адрес и факс с указанием междугороднего кода) для целей уведомления акционера о результатах рассмотрения его Заявления; 
· указание на приложенный к Заявлению документ, подтверждающий оплату акций лицом, имеющим   преимущественное право приобретения акций. 

     Рекомендуемая форма Заявления публикуется Эмитентом на странице в сети Интернет - www.fsk-ees.ru не позднее даты направления (вручения) или опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права.

    Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций (уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя), и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при ее наличии).
    Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения акций, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров Эмитента.
    Заявление должно быть получено Эмитентом в течение срока действия преимущественного права.
    Заявление предоставляется Эмитенту лично лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя, либо направляется Эмитенту по почте.
    Прием заявлений осуществляется ежедневно в рабочие дни с 10:00 до 18:00 часов (по московскому времени) в течение срока действия преимущественного права по следующему адресу: 105082, г. Москва, ул. Б. Почтовая, д. 34, стр, 8, ОАО «Центральный Московский Депозитарий».
В случае если:
· Заявление не отвечает требованиям, предусмотренным законодательством РФ, п. 8.5. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, п. 9.3. Проспекта ценных бумаг;
· Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения акций;

· к Заявлению, подписанному представителем лица, имеющего преимущественное право приобретения акций, не приложен оригинал или удостоверенная нотариально копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя;

· к Заявлению не приложен документ, подтверждающий оплату акций лицом, имеющего преимущественное право приобретения акций;
· Заявление получено Эмитентом по истечении Срока действия преимущественного права,
    Эмитент не позднее 3 (трех) рабочих дней с даты получения Заявления направляет лицу, подавшему Заявление, уведомление о невозможности осуществления преимущественного права приобретения акций на условиях, указанных в Заявлении, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно.

    Эмитент уведомляет акционера о неудовлетворении Заявления способом указанным в Заявлении либо одним из ниже перечисленным способом:

- по телефону;

-путем направления факсового сообщения;

-путем направления заказного письма.

В уведомлении указывается на возможность подачи заявления повторно до истечения Срока действия преимущественного права. В случае, если заявление  о приобретении акций в порядке осуществления преимущественного права не будет удовлетворено Эмитентом, Эмитент возвращает акционеру уплаченные им согласно приложенным к заявлению документам об оплате размещаемых акций денежные средства и/или внесенное имущество. 

4. Срок в течение, которого Заявления должны поступить в Общество:

    Заявление должно быть получено Эмитентом в течение срока действия преимущественного права приобретения акций – до 01.04.2009 года.

5. Порядок и условия оплаты акций лицами, осуществляющими преимущественное право:

Предусмотрена оплата денежными средствами.

Условия и порядок оплаты ценных бумаг: 
Оплата акций потенциальными приобретателями может осуществляться денежными средствами в безналичном порядке в валюте Российской Федерации. 

Срок оплаты: 

Оплата акций, размещаемых в рамках преимущественного права приобретения, осуществляется одновременно с подачей заявления о приобретении размещаемых акций.  

Наличная форма расчетов не предусмотрена.

Предусмотрена безналичная форма расчетов.

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями
Сведения о кредитной организации

Полное наименование кредитной организации: Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (Открытое акционерное общество) Лефортовское отделение № 6901 Сбербанка России г.Москвы

Сокращенное наименование: Сбербанк России ОАО Лефортовское ОСБ № 6901 г.Москвы

Место нахождения: г.Москва, шоссе Энтузиастов, д. 14, р/сч №  40702810138120116293 БИК 044525225 к/сч 30101810400000000225

Предусмотрена не денежная форма оплаты.

Перечень имущества: 

1.  Электросетевые объекты, относящиеся к Единой национальной (общероссийской) электрической сети. 

2. Акции открытого акционерного общества «Проектно-изыскательский и научно-исследовательский институт по проектированию энергетических систем и электрических сетей «Энергосетьпроект» (г. Москва).

Ценные бумаги настоящего дополнительного выпуска размещаются при условии их полной оплаты.

При приобретении ценных бумаг выпуска предусмотрена форма оплаты денежными средствами и неденежными средствами.

Оплата размещаемых дополнительных акций может быть осуществлена в зависимости от усмотрения приобретателя указанных акций, как в одной, так и в нескольких формах, предусмотренных Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг, с соблюдением установленного порядка оплаты, предусмотренного для каждого из видов имущества, принимаемого в оплату дополнительно размещаемых Акций Эмитента.

Тексты Решения о дополнительных выпусках ценных бумаг и проспекта ценных бумаг размещены в свободном доступе на сайте ОАО «ФСК ЕЭС» в сети Интернет по адресу: http://www.fsk-ees.ru.

Ознакомится с их содержанием, а также получить их копии за плату, не превышающую расходы на копирование указанных документов, в срок не более 7 (Семи) дней с даты предъявления соответствующего требования, все заинтересованные лица могут по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Академика Челомея, д.5 а

По вопросам, связанным с порядкам осуществления преимущественного права приобретения акций, акционеры ОАО «ФСК ЕЭС» могут обращаться в Департамент Корпоративного управления ОАО «ФСК ЕЭС», место нахождения: 117630, Российская Федерация, г. Москва, ул.Ак.Челомея, д.5а телефон: (495) 710-90-28, адреса электронной почты: verstakova-op@fsk-ees.ru  









